



## **В Липецкой области предъявлено обвинение сотруднику милиции в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Липецкой области окончено расследование уголовного дела по обвинению сотрудника милиции в преступлении, предусмотренном ч.1 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки).

Следствием установлено, что 25 августа 2008 года старший участковый уполномоченный милиции УВД Советского округа города Липецка предложил руководителю строительной фирмы «Стройресурс» ежемесячно передавать ему денежные средства в размере 12 тысяч рублей за общее покровительство и непривлечение к административной ответственности рабочих фирмы, нарушающих режим пребывания на территории Российской Федерации. В этот же день, около 18 часов, в помещении ресторана «Анкона» предприниматель передал участковому милиционеру взятку в сумме 12 тысяч рублей.

Следствием участковому милиционеру предъявлено обвинение.

В настоящее время материалы уголовного дела направлены прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления дела в суд.

26 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513234>